
Тести «Творчість Шекспіра» 

1. Роки життя Вільяма Шекспіра​
А 1564-1616​
Б 1304-1374​
В 1547-1616​
Г 1265-1321​
Д 1564-1593 

2. Театр Вільяма Шекспіра мав назву​
А «Глобус»​
Б «Геркулес»​
В «Атлант»​
Г «Гамлет»​
Д «Блискучий театр» 

3. Твори, чия належність Шекспірові доведена остаточно, мають назву​
А шекспірівський Декамерон​
Б шекспірівський канон​
В шекспірівський лексикон​
Г шекспірівський пантеон​
Д шекспірівський одеон 

4. Не є твором Вільяма Шекспіра​
А «Отелло»​
Б «Ромео і Джульєтта»​
В «Айвенго»​
Г «Король Лір»​
Д «Макбет» 

5. Шекспір починав свою літературну діяльність як​
А новеліст​
Б поет-лірик​
В прозаїк​
Г драматург​
Д театральний критик 

6. Жінку, якою Шекспір захоплювався у своїх сонетах, традиційно називають​
А Чарівна Дама​
Б Принцеса Мрія​
В Смаглява леді​
Г Благословенна Беатріче​
Д Мадонна Лаура 

7. Творами Вільяма Шекспіра є​
А «Айвенго», «Квентін Дорвард», «Пертська красуня», «Роб-Рой»​
Б «Вересовий трунок», «Острів скарбів», «Чорна стріла», «Володар Баллантре»​
В «Крихітка Цахес на прізвисько Цинобер», «Життєва філософія кота Мурра», 
«Лускунчик і Мишачий король», «Золотий горнець»​
Г «Філоколо», «Філострато», «Амето», «Любовне видіння», «Ф’яметта», «Декамерон»​
Д «Дванадцята ніч», «Ромео і Джульєтта», «Її очей до сонця не рівняли…» «Ліпш бути 
злим, ніж виглядать на злого…» 



8. Позначте серед творів Вільяма Шекспіра трагедії​
А «Багато галасу даремно», «Сон літньої ночі», «Дванадцята ніч»​
Б «Генріх VI», «Генріх VIII», «Річард III», «Король Джон»​
В «Макбет», «Ромео і Джульєтта», «Отелло», «Король Лір»​
Г «Венера та Адоніс», «Лукреція»​
Д «Стомившися, вже смерті я благаю…», «Не буду я чинити перешкоди…», «Її очей до 
сонця не рівняли…», «Буває іноді, щоб упіймати…» 

9. Неправільним є твердження: «Шекспір …​
А народився у Стратфорді-на-Ейвоні в родині заможного городянина, ремісника і 
торговця»​
Б був співвласником театру «Глобус»​
В є автором 37 п’єс, 2 поем та 154 сонетів»​
Г є автором збірки сонетів «Канцоньєре»​
Д у своїх сонетах створив образ Смаглявої леді» 

10. «Шекспірівський канон» налічує … п’єс​
А 154​
Б 37​
В 8​
Г 137​
Д 100 
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11. Встановіть відповідність між твором Шекспіра та його жанром​
1 «Сон літньої ночі»                                      А історична хроніка​
2 «Її очей до сонця не рівняли»             Б трагедія​
3 «Отелло»                                                          В комедія​
4 «Генріх VIII»                                                  Г сонет​
Д поема 

 


